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CONSEIL  D’ECOLE n° 2/3
LUNDI  15  JUIN 2020
Présents :   Mr Ficheux , Maire 

                     Mr Romain Buisine , délégué à l’école maternelle      
                     Mme Descamps , directrice enfance et jeunesse          
                    Mmes Beaussart , Godart ,Rommelard,Tanghe et  Thiry: Parents d’élèves

                    Mmes D’Hulster, Duthoit , Hassevelde , Hermant ,Reinling , Vandoolaeghe : Professeurs des écoles

                   Mme Smis : Directrice

   Excusés : Mme Yessad : Inspectrice  de l’Education Nationale

                     Mr Vandaele : Délégué Départemental de l’Education Nationale   
                     Mme Damman : enseignante stagiaire 

                            Mme Logez , Parent d’élève 
Tour de table pour les présentations 
Bienvenue  à Mr Romain Buisine , délégué école maternelle . 

Remerciements à Mme Algoët pour son investissement et son écoute pendant son mandat de délégué aux affaires scolaires .             
                 I/ Bilan du 2ème semestre

                                a/ Rappel :Vie de l’école  depuis le dernier conseil d’école du 18 octobre et avant le 16 mars 
                                                         1/Marché de Noël et visite du Père –Noël 
Le marché de Noël, organisé par l’Amicale Laïque,  a eu lieu le vendredi 29 novembre à partir de 16h30 , tous les enfants de l’école (sauf les  TPS) ont chanté et ils ont tous  réalisé un objet qui a été vendu grâce à la participation des mamans bénévoles.

 L’Amicale Laïque a également planifié la venue du Père-Noël le vendredi 20 décembre et  offert le goûter et les livres du  Père-Noël.                                             
 Un très grand merci à Mme Périer , Présidente et aux parents d’élèves  bénévoles qui donnent de leur temps soit pour l’organisation, soit en participant activement à ces manifestations. 
                                              2/Ecole et cinéma                                                                             Les classe de MS et  GS se sont rendues le mardi 14 janvier matin pour visionner le film d’animation Pat et Mat.

Les parents ont participé financièrement à l’entrée du cinéma 2.50€ et les bus ont été financés par le budget transport de la mairie .

                                                3/USEP :                                                                                    Espace moteur à l’école La Fontaine à Bailleul                                                           Laurence REINLING 26 PS                                 vendredi 7 février 9h00 / 10h00                                                          Anne Sophie VANDOOLAEGHE, 24  MS            

      Virginie HASSEVELDE 27  TPS PS                   lundi 10 février 9h00 / 10h00                                Véronique DUTHOIT,  27 TPS PS                      

       Jacqueline SMIS 25 MS                                          lundi 10 février 14h00 / 15h00

      Anne HERMANT 25  GS       
Jeux opposition                                                                                                                                                 Mme d’Hulster /Damman 24GS : vendredi 7 février  à Merville 
                                                         4  /Carnaval :                                                                    vendredi 14 février : Un grand merci aux mamans qui ont préparé les crêpes 
                                b/ Période de confinement 
                                               1/Continuité pédagogique 

Mardi 12 mars , Mr Le Président de la République annonçait la fermeture de toutes les écoles à compter du lundi 16 mars.                                                                         Il a alors fallu s’organiser précipitamment, toutes les adresses mail des parents ont été demandées dans les cas où  elles n’avaient pas encore été communiquées.                                                                                                                       Chaque enseignante a alors assuré la continuité pédagogique de sa classe en envoyant régulièrement des travaux pour ses élèves . Nous avons essayé de rassurer les familles.                                                                                                          Des petits défis en arts plastiques ont été réalisés pour garder le lien entre l’école et la maison  et des petits films , des dessins ont été envoyés à la maison de retraite pour maintenir également le lien intergénérationnel . 
La prise en charge des élèves de personnels soignants  s'est effectuée à l’école Prévert avec le travail collectif et complémentaire des personnels des 2 écoles élémentaire et maternelle.
Je remercie les parents qui nous ont adressé des messages de soutien pendant cette période 
                                                  2/12 mai :rentrée progressive 

Dès le  29 avril, nous avons  procédé à un sondage auprès des familles pour connaître le nombre d’enfants  qui feraient leur rentrée à partir du 12 mai .
Après plusieurs réunions , Mr Le Maire a autorisé la réouverture de l’école et a validé la 1ère ’organisation de l’école . Nous avons fait le choix d’accueillir tout de suite tous les niveaux de l’école et non pas seulement les GS .                                                                                      Il y a d’abord eu 4 groupes , un groupe de GS , un groupe de MS et 2 groupes de TPS/PS .  (15% des enfants)                                                                                                             Les moyens et les grands étaient scolarisés à temps complet et les petits, tout petits que le matin , il n’y avait pas de sieste .                                                                                   Un règlement et un protocole sanitaire ont été envoyés aux familles concernées .                                                                                                                                   Les enseignantes travaillaient à mi-temps en présentiel et à mi-temps en distanciel pour assurer la continuité pédagogique des autres élèves .                          Dans chaque groupe , il y avait une ATSEM à temps complet et une ATSEM pour les nettoyages divers.

Ce fut une période très stressante ,  je tenais à remercier Mr le Maire pour sa confiance mais je tenais aussi à remercier mes collègues et les ATSEMS qui m’ ont soutenue et qui ont accepté sans hésiter toutes les décisions prises.

                                             3/ Evolution de l’accueil :   
Le 19 mai , un 2ème sondage a été proposé aux familles pour la poursuite progressive de réouverture en sachant que la situation économique évoluait et que plusieurs familles avaient besoin du retour de leur enfant à l’école .

Aujourd’hui , nous avons 5 groupes :un groupe de  grands , un groupe de moyens , un groupes de MS/GS et 2 groupes de TPS/PS : 35 élèves sont accueillis , 21% des enfants inscrits à l’école , aucun enfant n’a été refusé.  Les moyens/grands sont toujours scolarisés à temps complet et les TPS/PS sont scolarisés à mi-temps , plusieurs TPS/PS restent à l’école l’après-midi et sont pris en charge par les ATSEM (dortoir, …) 

Intervention de Mr le Maire :

Mr Ficheux est revenu sur les démarches engagées pour ces rentrées progressives. Il a remercié les services techniques pour la mise en place des zones de circulation , des déplacements de mobilier ,….Il a précisé que le personnel de nettoyage avait été renforcé . Il a également remercié les ATSEMS, Mme Descamps et le service petite enfance , pour la logistique du périscolaire .                                                                                                                               Je m’associe bien évidemment à tous ces remerciements.
Intervention de Mme Tanghe : 
Mme Tanghe a remercié les enseignantes et les ATSEMS pour l’accueil des enfants , elle a été très vite rassurée pour son fils  par le climat serein qui régnait à l’école.
La rentrée du 22 juin a été évoquée mais il n’y a pas eu de réponse concrète car nous sommes en attente du protocole sanitaire allégé .
                             II / Bilan : coopérative scolaire :                                                                             Au dernier conseil d’école, il y avait  : 4387.81€                                                                 Dépenses                                                                                           Recettes    

                                                                                          Participation des familles
                                                                                            (coop / cinéma : 634.4€)

Cinéma (bus financés par la mairie) 
Places :  218,50 €                                                                                       
Dépenses diverses classes  : 778.84€                                                      
Transport USEP : 500€                                        remboursement USEP (30%) : 150€

                                                                      Bénéfice Opération petits pains  235.05€
                                                                                               Bénéfice photos 1121.8

Achat audio portable : 150.49€

Achat machine découpe et accessoires :214€
                                                                                                       Don DDEN      :50€

                                                                                                      Savoir vert : 320€   

Solde au 15 juin : 5037.23 €
Remerciement à Mr Vandaele  pour le don de 50€ de la part des DDEN.  
III/ Préparation de la rentrée 2020-2021 :                                                                                                                      a/Effectifs prévisionnels :
51 GS (3 arrivées)    51 MS (2 arrivées)     44 PS   18 TPS  ( + 1TPS qui fera sa rentrée en janvier ) 
164(+1) élèves inscrits pour l’instant .
                                              b/ Accueil des petits, tout –petits :

Une visite de l’école et de la classe ne pourra pas se faire avant la fin juin. 

Un padlet (document) a été envoyé à toutes les nouvelles  familles de TPS et PS pour les rassurer ,je l’ai également envoyé aux familles des enfants des autres sections pour information sur l’école .
Si la situation évolue favorablement, une visite sera peut-être envisagée le vendredi 28 août .  

                                                      c/répartitions : 

Il y aura 2 classes de grands : classe 1 : Mme Hermant , classe 2 :  les  personnes nommées sur le poste de GS ne sont pas encore connues à ce jour 

                 2 classes de moyens : classe de Mme Vandoolaeghe et de Mme Smis 

                  1 classe de petits : classe de Mme Reinling

                  2 classes de PS/TPS : classe de Mme Hassevelede et de Mme Duthoit 

Les listes seront affichées le jour de la pré-rentrée à la grille et sur le site de l’école.                                                            
                                              IV/travaux dans les classes :
  Liste communiquée à Mr Buisine et qui sera envoyée à Mr Plouviez 

·                                     V/Questions des parents 

· Engorgement du couloir avec les poussettes :il a été proposé d’interdire les poussettes pour les enfants scolarisés , ils peuvent se rendre à pieds jusqu’à la porte de la classe . Nous ferons un point lors du 1er conseil d’école pour évaluer la situation .

· Les passages en classe supérieur ont été effectués , exceptionnellement les fiches navette n’ont pas été signées puisqu’il n’y avait pas de cas particulier. 

· Le problème de l’eau très chaude dans la garderie a été résolu , la température du ballon d’eau chaude a été réglée .

· Intervention de Mr Le Maire :

                    ¤ Les parterres devant les classes seront rebouchés pour éviter que les enfants creusent et se salissent . ( début juillet)

                    ¤Le responsable informatique et Mr Buisine viendront solutionner  la problématique  au niveau de la connexion internet et des interphones  

· Intervention de Mme Descamps 
             ¤ Menus : les menus seront accessibles sur le clic famille 

                                et il y aura à nouveau un affichage à l’école .

· Sécurité : Mme Hayte indique  que le parcours entre l’école et Prévert et les Petits Châtelains est dangereux , notamment avec des poussettes , les voitures ne se garent pas correctement. 

Mr Le Maire reconnait que la situation est compliquée en ce moment car il n’y a plus de policier municipal mais annonce que cela devrait s’améliorer dans les mois  à venir, une  délibération va avoir lieu au prochain conseil municipal .  
                                                                          J.SMIS, Directrice        
                                                                          Présidente du Conseil

